

以军加大空袭拉法力度

巴勒斯坦人忧愁 “还能去哪里”

以色列公共广播公司25日报道,以总理本雅明·内塔尼亚胡已批准以军在加沙地带南部城市拉法开展地面行动的计划。多家媒体报道,以军已经加大对拉法的空袭力度。

路透社援引拉法当地医疗人员的话报道,以军当天早上5次空袭拉法,击中至少3座房屋,导致至少6人死亡。

去年以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火蔓延至最南端的城市拉法。眼下超过150万巴勒斯坦平民在这里避难。国际社会担忧,一旦以军对拉法发起地面进攻,将造成更多平民伤亡。

以色列公共广播公司报道,以军已完成对拉法发起地面行动的准备,内塔尼亚胡批准地面行动计划,预计以色列将“很快”开始从拉法撤离平民,但他尚未下达执行攻打拉法计划的命令。

巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处观察员易卜拉欣·赫莱希25日说,“我们担心将在拉法发生的事”,有些人已经离开拉法,“但他们能去哪里?”

34岁的拉法居民穆罕默德·纳赛尔是3个孩子的父亲,一家目前住在加沙地带中部城市代尔拜拉赫一处避难所中。纳赛尔两周前离开拉法,生怕以色列出



▲这张以色列国防军4月25日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带中部开展军事行动。

新华社发

其不意地进攻拉法,让人无法逃脱。“我们从一个陷阱逃入另一个陷阱,寻找那些以色列声称安全的地方,但他们随后又会轰炸那些地方。”

联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员弗兰切丝卡·阿尔巴内塞25日告诉媒体记者,加沙地带越来越多病患正面临严重食物匮乏。“以前(撤出加沙)抵达埃及的伤病员主要症状是爆炸或其他战争伤害造成,但现在越来越多人,通常

是儿童,患有慢性疾病和严重营养不良。”

以色列和美国方面25日说,美国已在加沙地带开建临时码头,用于人道主义物资运输,以军将为码头建设提供“安全和后勤支持”。

世界粮食计划署副执行干事卡尔·斯考25日重申,对美以称将加大力度缓解加沙地带人道主义危机表示“欢迎”,“但这远远不够”,“我们需要(增加援助物资)数量”。
新华社专特稿

躲避“灭顶之灾”

美援坦克在乌克兰“坐冷板凳”

美国媒体25日披露,乌克兰已经把美国援助的“艾布拉姆斯”主战坦克撤出作战一线,原因是这种坦克频频成为俄军无人机的靶子。

美国2023年1月宣布向乌克兰援助31辆“艾布拉姆斯”坦克。乌方同年9月宣布,首批美援坦克已经运抵。

美联社援引多名美国官员的话报道,俄军广泛使用无人机侦察和打击乌方坦克,乌方缺乏防御反制手段,价值大约1000万美元一辆的“艾布拉姆斯”坦克因难以隐蔽遭到猎杀。

一名美国官员说,俄乌冲突中广泛使用无人机,意味着“没有一辆坦克能在露天行动而不用担心被发现”。

俄罗斯卫星通讯社3月初报道,俄军在阿夫杰耶夫卡方向的一次坦克交战中首次击毁一辆“艾布拉姆斯”坦克。美国《纽约时报》本月21日援引美国官员的话报道,5辆“艾布拉姆斯”被击毁,另有3辆被击伤。美联社25日也报道,乌军损失5辆“艾布拉姆斯”,在阿夫杰耶夫卡作战中就损失多辆。

美军参谋长联席会议副主席克里斯托弗·格雷迪等美方官员告诉美联社,频遭损失后,乌军已经把“艾布拉姆斯”撤出一线战场。

美国官员说,乌军使用“艾布拉姆斯”作战的方式单一,缺乏合成化作战。“考虑到作战方式的演变,在无人机无处

不在的环境中,装甲集群处于危险之中,”格雷迪说,美方将帮助乌方找到适合这种环境的坦克作战方式。

在美国向乌克兰提供的新一批10亿美元军援中,反无人机能力得到加强。美联社报道,这批援助包括专门用于打击无人机的弹药。

另一方面,俄国防部20日说,俄军计划建造一座无人机和机器人系统研发制造中心。俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古23日说,俄军已经打破西方武器的“优势神话”,将进一步打击西方国家向乌克兰提供的武器装备。俄军还将继续加强军队合成化及改善结构,增产俄军最需要的武器装备。
新华社专特稿

■广告

好 消 息

春日好时节,出游正当时,大同云冈国际机场日起加密大同-上海航班,特价机票580元起!

加密航班时刻表:周二、周四、周六三班,具体详情请关注大同云冈国际机场公众号,还等什么!出发!

大同云冈国际机场2024年4月特价信息

大同-沈阳 249元起	大同-青岛 460元起	大同-重庆 660元起
大同-郑州 300元起	大同-长沙 470元起	大同-昆明 662元起
大同-长春 350元起	大同-南京 500元起	大同-深圳 720元起
大同-哈尔滨 360元起	大同-兰州 510元起	大同-广州 780元起
大同-温州 390元起	大同-成都 540元起	
大同-武汉 430元起	大同-上海 589元起	
大同-大连 430元起	大同-杭州 600元起	

温馨提示:以上航班价格均不含燃油附加费及民航发展基金,数量有限,欲购从速。

机场问询:0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询:0352-7696896
票务电话:0352-2015558 货物运输电话:0352-7932666、15603421476

美国第一季度经济增长1.6%



▲4月25日,在美国首都华盛顿,游客在一处白宫附近的纪念品摊位前选购商品。

美国商务部25日公布的首次预估数据显示,今年第一季度美国实际国内生产总值(GDP)按年率计算增长1.6%,增幅较去年第四季度明显收窄。

新华社发

富士山下网红打卡点 要建屏蔽网

日本山梨县富士河口湖町一处网红打卡点马上就要建一道“墙”,以阻止蜂拥而至的游客在此拍摄富士山。

这处打卡点在一家罗森便利店门前,远处的富士山从便利店屋顶上“探头”,独特的景致吸引众多游客在此拍照,却让当地居民不堪其扰。

当地一名官员26日告诉法新社记者,最快下周就将开建一道屏蔽网,高2.5米,宽20米,用来遮挡富士山,防止游客在此聚集拍照。这名官员表示,建屏蔽网实属被逼无奈,今后如果情况好转,可能拆除。

据新华社微特稿

法国销毁200万瓶 疑遭污染“巴黎水”

法国卫生总局25日说,气泡矿泉水品牌“巴黎水”的200万瓶气泡水,因被怀疑沾染了有害细菌已被销毁。这些气泡水于3月10日至14日期间生产,产自法国南部加尔省省会尼姆附近的一个水源地。

法新社以法国卫生总局的一份文件为消息源报道,尼姆附近一个水源地出产的“巴黎水”可能沾染了粪便中的细菌,法国南部奥克西塔尼大区卫生部门已责令出产企业——瑞士雀巢公司在法国经营饮用水的分公司对上述批次的“巴黎水”全部予以销毁。

这是雀巢公司今年再次因饮用水安全问题被曝光。法国检察机关今年1月对雀巢在法国经营饮用水的分公司就净化天然矿泉水的方法展开刑事调查。据法新社报道,雀巢方面承认,违法使用紫外线灯、碳过滤等方法给天然矿泉水做消毒处理。

据新华社微特稿

坦桑尼亚持续暴雨 致155人遇难



▲这是4月25日在坦桑尼亚达累斯萨拉姆拍摄的洪水淹没的车辆。

坦桑尼亚总理马贾利瓦25日说,4月以来的持续暴雨已造成坦桑尼亚155人遇难。

新华社发